
Давидова Світлана Вікторівна, доктор філософії зі спеціальності
011 Освітні, педагогічні науки, доцент кафедри дизайну.

У 2020 р. захистила дисертацію на тему: «Формування професійної
компетентності майбутніх учителів образотворчого мистецтва засобами
творчої проєктної діяльності».

Освіта
Закінчила «Кримський інститут інформаційно-поліграфічних

технологій Української академії друкарства» у 2011 році і отримала повну
вищу освіту за спеціальністю «Образотворче та декоративно-прикладне
мистецтво», здобула кваліфікацію «художник-графік», диплом спеціаліста. У
2015 р. закінчила «Класичний приватний університет» і отримала вищу
освіту за спеціальністю «Педагогіка вищої школи», здобула кваліфікацію
«викладач університетів та вищих навчальних закладів», диплом магістра. У
2020 р. захистила дисертацію та здобула науковий ступінь доктора філософії
(PhD) зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

Досягнення
У 2020 р. учасник міжнародного проєкту «INTERNATIONAL ONLINE ART
EXHIBITION» місто Ухань, Китай.

З 2016 р. є творчим консультантом студентів з їх підготовки до участі у
виставках та конкурсах, серед яких:

- виставка «Крокуємо до майстерності 2018» Національної спілки
художників України м. Запоріжжя, підготовлено 11 студентів із 11 роботами;

- обласний фестиваль писанок «Писанковий рай» в рамках
Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого
мистецтва «Знай і люби свій край» 2019 р., підготовлено десять студентів із
12 роботами, 2 студенти посіли 2 місце (Болдіна Б., Василенко Я.);

- виставка «Крокуємо до майстерності 2019» Національної спілки
художників України м. Запоріжжя, підготовлено 11 студентів із 16 роботами;

- виставка «Від сесії до сесії» Запорізький художній музей 2020 р.,
підготовлено 9 студентів із 22 роботами;

- виставка «Крокуємо до майстерності 2021» Національної спілки
художників України м. Запоріжжя, підготовлено 10 студентів із 14 роботами,
2 студенти посіли 1 місце у номінації «Живопис» (Власенко К.,
Ганіманов В.);

- участь у VІІІ Міжнародному полікультурному онлайн
фестивалі-конкурсі «Переяславський дивограй» (Україна, Київська область,
м. Переяслав) в номінації Арт-пленер, за результатами якого були
нагороджені дипломами наступні студенти: гран-прі – Ляшенко О.; диплом
лауреата І ступеня – Ганіманов В., диплом лауреата ІІ ступеня – Панасенко Р.,



диплом лауреата ІІІ ступеня – Сахарова Е., диплом учасника – Нестерова А.,
подяка керівнику – Давидова С.

Є автором 33 наукових публікацій, з них 7 – фахових, 1 – у науковому
виданні Естонії, 1 – колективна монографія (Польща).

Є науковим консультантом здобувачів вищої освіти кафедри дизайну,
які щорічно публікують тези у міжнародних та всеукраїнських конференціях.

Підвищення кваліфікації
У травні 2021 року пройшла Міжнародне стажування за програмою

підвищення кваліфікації «Фандрейзинг та організація проєктної діяльності
в закладах освіти: Європейський досвід», Польща-Україна, що відбувалось
з  24.04.2021 по 30.05.2021 р. (180 аудиторних годин/ 6 кредитів ECTS).

Творчі інтереси
Графіка, декоративний живопис, витинанки.

Наукові інтереси
Метод проєктів у фаховій підготовці майбутніх дизайнерів та фахівців

образотворчого мистецтва. Інноваційні методики розвитку креативного
мислення у майбутніх дизайнерів.

Посилання на наукометричні бази
Google Scholar:  https://scholar.google.com.ua/citations?user=Euy-pE0A

AAAJ&hl=ru
ORCID: https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0001-7746-9219
ResearchGate: https://www.researchgate.net/profile/Svitlana-Davidova
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